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La creatividad eres TÚ

Creativity its YOU

Create® es un sistema de impresión digital para platos de 
ducha que permite crear ambientes con un carácter estético 
y armónico. Puedes elegir entre una seleccionada gama de 

productos para adaptarse a tu personalidad. 
Para los proyectos más atrevidos.

Create® is a digital printing system for shower trays that allows 
you to create environments with an aesthetic and harmonious 

character. You can choose from a selected range of products to 
suit your personality. For the most daring projects. 



4 / 56 5 / 56

GALAXY 18

SAHARA NOIR 20

TOULOUSE 22

BASALT 30

CROSSCUT 32

C E M E N T O S  C O N C R E T E S
ARENISCA 28

CORTEN 38

P I E D R A S  S T O N E S
ARDESIA 36

TRAVERTINO REAL 24

IGNIS 44

LEGNO 46

M A D E R A S  W O O D S
DOURO 42

NORDBY 48

SPIGA 50

G R Á F I C A  G R A P H I C
GARDEN 54

M Á R M O L E S  M A R B L E S
CALEIDO 16

MINIMAL 10

SMART 12

P L A T O S  D E  D U C H A 
S H O W E R  T R A Y S

EVOLUTION 08



7 / 566 / 56

EN It is the name of the 
product used in the surface 
layer that covers the mass of 
mineral fi ller and resin; this 
surface layer is thermofused 
with the body, resulting in a 
high quality product. 
We achieve that the part that 
is exposed to use, complies 
with aspects such as high 
impact resistance, hardness, 
excellent resistance to 
hydrolysis, minimum porosity, 
antibacterial, resistance to 
chemical aggressions.

ES Es el nombre del 
producto utilizado en la capa 
superfi cial que recubre la masa 
de carga mineral y resina; 
esta capa superfi cial queda 
termofusionada con el cuerpo, 
dando lugar a un producto de 
alta calidad. 
Conseguimos que la parte 
que está expuesta al uso, 
cumpla con aspectos como 
alta resistencia al impacto, 
dureza, excelente resistencia a 
la hidrólisis, mínima porosidad, 
antibacteriano, resistencia a 
agresiones químicas.

FR C’est le nom du produit 
utilisé dans la couche de 
surface qui recouvre la 
masse de charge minérale et 
de résine; cette couche de 
surface est thermofusionnée 
avec le corps, ce qui donne un 
produit de haute qualité. 
Nous parvenons à ce que la 
pièce exposée à l’utilisation 
respecte des aspects tels 
que la haute résistance aux 
chocs, la dureté, l’excellente 
résistance à l’hydrolyse, 
la porosité minimale, 
l’antibactérien, la résistance 
aux agressions chimiques.

IT Gel Coat è proprio il 
nome dello stratto superfi ciale 
che copre il corpo del piatto, 
è uno smalto di altissima 
qualità e propietà come la 
resistenza agli urti, la durezza, 
l’antibattericità, e ttime 
resitenze all’idrolisi e attachi 
chimici.

DE Das ist der Name 
für die Beschichtung, 
welche die Verbindung aus 
Mineralien und Harz bedeckt. 
Diese Bedeckung wird 
mit den Material Thermo-
fusioniert, somit entsteht 
ein hochwertiges Produkt. 
Wir erlangen, dass die 
betrettbare Fläche  Aspekte 
wie Widerstandfähigkeit, 
Wärmebehaltend, 
Rutschfestigkeit, hohe Härte, 
sehr geringe Porosität, 
antibakteriell als auch eine 
hohe Resistenz chemischer 
Agressionen, erfüllt.

Plato de ducha Create Smart Slate Legno Naturale

PLATO DE DUCHA 

SHOWER TRAY

RECEVEUR DE DOUCHE

PIATTO DOCCIA

DUSCHWANNE

Los diseños Create® son compatibles 
únicamente con los platos de ducha Minimal 
Korvit, Evolution Slate y Smart Slate.
Create® designs are only compatible with 
Minimal Korvit, Evolution Slate and Smart Slate 
shower trays.
Les designs Create® ne sont compatibles 
qu’avec les receveurs de douche Minimal Korvit, 
Evolution Slate et Smart Slate.
I design Create® sono compatibili solo con i 
piatti doccia Minimal Korvit, Evolution Slate e 
Smart Slate.
Die Create®-Designs sind nur mit den 
Duschwannen Minimal Korvit, Evolution Slate 
und Smart Slate kompatibel.
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Toulouse Black 

Nordby Ceniza Basalt White

Galaxy White

Corten Zinc

Ardesia Sand

Garden

Nordby Natural Basalt Pearl

Galaxy Ivory

Legno Naturale Ardesia Dark Caleido White

Douro Naturale

Basalt Anthracite

Legno Oak

Crosscut Ivory

Caleido Gold

Douro Noce

Basalt Cream

Legno Noce

Crosscut Greige

Travertino Real

Corten Cooper

Nordby Blanco

Crosscut White Ignis Naturale

Spiga Oak

New New

New New New

Arenisca Sand

New

Sahara Noir

New

New

New

Evolution
PLATO DE DUCHA 

SHOWER TRAY

RECEVEUR DE DOUCHE

PIATTO DOCCIA

DUSCHWANNE

DOMO HORIZONTAL
Válvula (estándar) 
Valve (standard)
Bonde (standard) 
Valvola (standard)
Sifon (standard)

Caudal · Flow · Flux · Flusso · Durchfl uss
35 l./min. 

53,7 | 63,7 | 73,9 | 83,8 cm. 

Rejilla ajustada a diseño

Grid adjusted to design

Grille adaptée au design

Griglia adattata al design

Kühlergrill an das Design angepasst

Textura / Texture  SLATE
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MINIMAL
Válvula (estándar) 

Valve (standard)

Bonde (standard) 

Valvola (standard)

Sifon (standard)

Caudal · Flow · Flux · Flusso · Durchfl uss

60 l./min. 

5,6 cm.

16,3 cm. 

Toulouse Black 

Nordby Ceniza Basalt White

Galaxy White

Corten Zinc

Ardesia Sand

Garden

Nordby Natural Basalt Pearl

Galaxy Ivory

Legno Naturale Ardesia Dark Caleido White

Douro Naturale

Basalt Anthracite

Legno Oak

Crosscut Ivory

Caleido Gold

Douro Noce

Basalt Cream

Legno Noce

Crosscut Greige

Travertino Real

Corten Cooper

Nordby Blanco

Crosscut White Ignis Naturale

Spiga Oak

New New

New New New

Arenisca Sand

New

Sahara Noir

New

New

New

Minimal
PLATO DE DUCHA 

SHOWER TRAY

RECEVEUR DE DOUCHE

PIATTO DOCCIA

DUSCHWANNE

Rejilla ajustada a diseño

Grid adjusted to design

Grille adaptée au design

Griglia adattata al design

Kühlergrill an das Design angepasst

Textura / Texture  KORVIT
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Toulouse Black 

Nordby Ceniza Basalt White

Galaxy White

Corten Zinc

Ardesia Sand

Garden

Nordby Natural Basalt Pearl

Galaxy Ivory

Legno Naturale Ardesia Dark Caleido White

Douro Naturale

Basalt Anthracite

Legno Oak

Crosscut Ivory

Caleido Gold

Douro Noce

Basalt Cream

Legno Noce

Crosscut Greige

Travertino Real

Corten Cooper

Nordby Blanco

Crosscut White Ignis Naturale

Spiga Oak

New New

New New New

Arenisca Sand

New

Sahara Noir

New

New

New

Smart 
PLATO DE DUCHA 

SHOWER TRAY

RECEVEUR DE DOUCHE

PIATTO DOCCIA

DUSCHWANNE

DOMO HORIZONTAL
Válvula (estándar) 
Valve (standard)
Bonde (standard) 
Valvola (standard)
Sifon (standard)

Caudal · Flow · Flux · Flusso · Durchfl uss
35 l./min. 

13 cm.

13 cm.

Rejilla ajustada a diseño

Grid adjusted to design

Grille adaptée au design

Griglia adattata al design

Kühlergrill an das Design angepasst

Textura / Texture  SLATE
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M Á R M O L E S

En el  corazón del  baño,  e l 
p lato de ducha de ja de ser 
un mero e lemento func ional 
para conver t i rse en una pieza 
de ar te .  Nuestra colecc ión de 
platos de ducha de mármoles 
nace de la  fus ión entre la 
tecnología más avanzada y la 
bel leza atemporal  del  mármol .

At the hear t  o f  the bathroom, 
the shower tray ceases to be 
a mere funct ional  e lement and 
becomes a p iece o f  ar t .  Our 
col lec t ion o f  marble shower 
trays is  born f rom the fus ion o f 
the most  advanced technology 
and the t imeless beaut y o f 
marble .

M a r b l e s
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Caleido White Caleido Gold

M á r m o l e s  |  M a r b l e s

Caleido
PLATO DE DUCHA 

SHOWER TRAY

RECEVEUR DE DOUCHE

PIATTO DOCCIA

DUSCHWANNE

Plato de ducha Create Smart Slate Caleido White 
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Galaxy White Galaxy Ivory

M á r m o l e s  |  M a r b l e s

Galaxy
PLATO DE DUCHA 

SHOWER TRAY

RECEVEUR DE DOUCHE

PIATTO DOCCIA

DUSCHWANNE

Plato de ducha Create Smart Slate Galaxy White
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Sahara Noir

M á r m o l e s  |  M a r b l e s

Sahara Noir
PLATO DE DUCHA 

SHOWER TRAY

RECEVEUR DE DOUCHE

PIATTO DOCCIA

DUSCHWANNE

Plato de ducha Create Smart Slate Sahara Noir
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M á r m o l e s  |  M a r b l e s

Toulousse Black

Toulouse
PLATO DE DUCHA 

SHOWER TRAY

RECEVEUR DE DOUCHE

PIATTO DOCCIA

DUSCHWANNE

Plato de ducha Create Smart Slate Toulouse
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Travertino Real

M á r m o l e s  |  M a r b l e s

Travertino Real
PLATO DE DUCHA 

SHOWER TRAY

RECEVEUR DE DOUCHE

PIATTO DOCCIA

DUSCHWANNE

Plato de ducha Create Smart Slate Travertino Real
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C E M E N T O S

Senci l lez ,  fuerza y carácter. 
El  acabado cemento 
transforma e l  p lato de ducha 
en una super f ic ie cargada 
de personal idad,  donde cada 
tex tura evoca e l  lenguaje 
honesto de los materia les 
industr ia les . 

Simpl ic i t y,  strength and 
character.  The cement f in ish 
transforms the shower tray into 
a sur face fu l l  o f  personal i t y, 
where each tex ture evokes the 
honest  language o f  industr ia l 
mater ia ls .

C o n c r e t e s
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Arenisca Sand

C e m e n t o s  |  C o n c r e t e s

Arenisca
PLATO DE DUCHA 

SHOWER TRAY

RECEVEUR DE DOUCHE

PIATTO DOCCIA

DUSCHWANNE

Plato de ducha Create Smart Slate Arenisca Sand
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Basalt White Basalt Pearl

Basalt Cream Basalt Anthracite

C e m e n t o s  |  C o n c r e t e s

Basalt
PLATO DE DUCHA 

SHOWER TRAY

RECEVEUR DE DOUCHE

PIATTO DOCCIA

DUSCHWANNE

Plato de ducha Create Smart Slate Basalt White
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Cosscut Ivory Crosscut Greige

Crosscut White

C e m e n t o s  |  C o n c r e t e s

Crosscut
PLATO DE DUCHA 

SHOWER TRAY

RECEVEUR DE DOUCHE

PIATTO DOCCIA

DUSCHWANNE

Plato de ducha Create Smart Slate Cosscrut Ivory
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P I E D R A S

Inspirados en la  fuerza serena 
de la  naturaleza,  los platos 
de ducha con acabado piedra 
apor tan una tex tura r ica, 
envolvente y orgánica que 
inv i ta a l  contacto. 

Inspired by the serene force 
o f  nature ,  shower trays wi th 
a stone f in ish prov ide a r ich , 
enveloping and organic tex ture 
that  inv i tes contact .

S t o n e s
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Ardesia Sand Ardesia Dark

P i e d r a s  |  S t o n e s

Ardesia
PLATO DE DUCHA 

SHOWER TRAY

RECEVEUR DE DOUCHE

PIATTO DOCCIA

DUSCHWANNE

Plato de ducha Create Smart Slate Ardesia Dark
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Corten Cooper Corten Zinc

P i e d r a s  |  S t o n e s

Corten
PLATO DE DUCHA 

SHOWER TRAY

RECEVEUR DE DOUCHE

PIATTO DOCCIA

DUSCHWANNE

Plato de ducha Create Smart Slate Corten Zinc
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M A D E R A S

El confor t  de la  madera, 
re interpretado en una 
super f ic ie pensada para durar. 
Los platos de ducha con 
acabado madera combinan 
la estét ica acogedora y 
natural  de la  madera con las 
prestac iones de un materia l 
técnico,  res istente y seguro. 

The comfor t  o f  wood, 
re interpreted in a sur face 
designed to last .  Shower trays 
wi th a wood f in ish combine the 
cosy and natural  aesthet ics o f 
wood wi th the per formance o f 
a technical ,  res istant  and safe 
mater ia l .

W o o d s
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Douro Naturale Douro Noce

M a d e r a s  |  W o o d

Douro
PLATO DE DUCHA 

SHOWER TRAY

RECEVEUR DE DOUCHE

PIATTO DOCCIA

DUSCHWANNE

Plato de ducha Create Smart Slate Douro Noce
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Ignis Naturale

M a d e r a s  |  W o o d

Ignis
PLATO DE DUCHA 

SHOWER TRAY

RECEVEUR DE DOUCHE

PIATTO DOCCIA

DUSCHWANNE

Plato de ducha Create Smart Slate Ignis Naturale
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Legno Naturale Legno Oak

Legno Noce

M a d e r a s  |  W o o d

Legno
PLATO DE DUCHA 

SHOWER TRAY

RECEVEUR DE DOUCHE

PIATTO DOCCIA

DUSCHWANNE

Plato de ducha Create Smart Slate Legno Oak



M a d e r a s  |  W o o d
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Nordby Ceniza Nordby Natural

Nordby
PLATO DE DUCHA 

SHOWER TRAY

RECEVEUR DE DOUCHE

PIATTO DOCCIA

DUSCHWANNE

Plato de ducha Create Smart Slate Nordby Natural
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Spiga Oak

M a d e r a s  |  W o o d

Spiga
PLATO DE DUCHA 

SHOWER TRAY

RECEVEUR DE DOUCHE

PIATTO DOCCIA

DUSCHWANNE

Plato de ducha Create Smart Slate Spiga Oak
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G R A F I C A

Desde patrones geométr icos 
y  mot ivos orgánicos hasta 
imi tac iones de mater ia les 
nobles o d iseños exclus ivos , 
cada propuesta convier te 
e l  espac io de ducha en un 
punto focal  l leno de est i lo  y 
personal idad.

From geometr ic  pat terns and 
organic mot i f s  to imi tat ions o f 
noble mater ia ls  or  exclus ive 
designs ,  each proposal  turns 
the shower space into a 
focal  point  fu l l  o f  st y le  and 
personal i t y.

G r a p h i c
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Garden

G r á f i c a s  |  G r a p h i c s

Garden
PLATO DE DUCHA 

SHOWER TRAY

RECEVEUR DE DOUCHE

PIATTO DOCCIA

DUSCHWANNE

Plato de ducha Create Smart Slate Garden



INFORMACIÓN TÉCNICA
TECHNICAL INFORMATION
INFORMATION TECHNIQUE
INFORMAZIONE TECNICA
TECHNISCHE INFORMATION

Antibacteriano
Antibacterial
Antibactérien
Antibatterico
Antibakteriell

Sifón accesible
Accessible siphon
Siphon accessible
Scarico accessible
Sifon zugänglich

Fácil limpieza
Easy cleaning
Nettoyage facile
Facile pulizia
Leichte Reinigung

Garantia 3 años
Warranty 3 years
Garantie 3 ans
Garanzia 3 anni
3 Jahre Garantie

Antideslizante
Anti-slip
Antidérrapant
Antiscivolo
Rutschhemmend

Adaptable al espacio 
Adaptable to the space
Adaptable à l’espace
Adattabile allo spazio
Raumanpassend

*

EN  Shower tray includes: 
grid, packaging, assembly 
instructions and shower tray 
waste.

ES  Plato de ducha incluye: 
rejilla, embalaje, instrucciones 
de montaje y válvula sifonica.

FR  Le receveur de douche 
inclut: grille, emballage, 
instructions de montage et 
bonde.

IT  PIl piatto include: la piletta 
doccia sifonata, griglia inox, 
imballo in cartone, istruzioni di 
montaggio.

DE  Duschwanne enthält: 
Abflussgitter, Verpackung, 
Montageanleitungen und 
Abflaufsifon/Ventil.

zenonsur faces .com
+34 964 63 81  28


